

全国省市县乡四级党委换届完成

省级党委常委平均54岁

据新华社北京7月30日电 根据党章规定和中央统一部署,从2011年第四季度至今年七月初,全国31个省、自治区、直辖市党委集中进行了换届。在此之前,从2010年12月至今年4月底,全国应换届的374个市(州)、2789个县(市、区、旗)、33368个乡镇党委已经完成换届。至此,这次全国省市县乡四级党委换届有序、健康、平稳,取得圆满成功。

>> 新一届省级党委常委404人

本次换届,选出新一届省区党委常委404人,平均年龄54岁,50岁以下105人;女干部37人,少数民族干部50人;大学以

上学历398人,其中研究生290人。新提名省区党委常委中,担任过市县党政正职的占63%,具有高校、企业、科研院所等任

职经历的占42.5%,从基层成长起来的占61.6%。通过换届,新一届省区党委班子中充实了一批熟悉党务、经济、社会管理

等方面干部,实现了班子成员年龄、经历、专长、性格的合理搭配和优势互补,呈现出新形象、新气象。

>> 66.8%市级正职具有县级正职经历

选举产生新一届市级党委常委4384人,县级党委常委30028人,乡镇党委委员275205人。新一届市、县党委领导班子成员具有

基层工作经历的分别占51.7%、66.1%;具有大学及以上学历的分别占90.0%、90.6%。市党政正职具有下一级党政正职经历的

占66.8%,县委书记具有县级领导班子成员或乡镇领导工作经历的占86.4%。从选举结果看,一大批了解基层、年富力强,熟悉经济建

设、社会管理、群众工作的优秀干部充实到了市、县领导班子,较好地实现了班子配备的目标要求,增强了领导科学发展的功能和合力。

>> 精简市委常委111职、市委副书记16职

巩固完善领导班子配备改革成果。全国精简市委常委111职、副书记16职,县委常委886职、副

书记168职。新一届省区党委班子成员中,交流干部占50.3%。市、县、乡党政正职和关键岗位干

部基本实现交流任职。引入竞争择优机制。不少地方采取公开选拔等竞争性选拔方

式,集中选拔了一批优秀干部,储备了一批年轻干部、女干部等结构需要的人选。

>> 省级党代表中基层一线占33.4%

新一届省区党委代表差额比例由上次换届的26.4%提高到28.7%,基层一线代表由31.2%提高到33.4%,妇女代表由22.4%提高到

25.8%,少数民族代表占14.2%。新一届市、县党代表差额比例平均为22.3%、21.7%。改进候选人介绍方式,增进选举

人对候选人的了解。适当提高省市区党委委员、候补委员候选人差额比例,由上次换届的平均11.3%提高到11.9%。普遍提高市、县党委委员、候

补委员候选人差额比例。其中,市委委员、候补委员的差额比例平均为14.9%,县委委员、候补委员的差额比例平均为11.3%。

救人少年“见义勇为”申报启动

菏泽市综治办为段传进启动相关申报程序,并送来1万元慰问金



16岁少年救人遇难

本报菏泽7月30日讯(记者 周千清 梁斌)陕西少年段传进为救落水同伴,献出了年仅16岁的生命。30日,菏泽市综合治理办公室及曹县有关部门专程慰问段传进家属,并为救人少年启动“见义勇为”申报程序。

30日,本报A05版报道了16岁陕西少年段传进勇救曹县落水伙伴不幸溺水身亡的事迹,菏泽市综合治理办公室主任、菏泽市见义勇为基金管理委员会主任康健看到报道后,迅速联系相关部门,携带慰问金,驱车赶到段传进父母所在的倪寨村村支部。

段传进父亲段宗礼接过康健手中的1万元“见义勇为慰问金”后,失声痛哭。

除了送去慰问金,康健告诉记者,他已经与曹县综治办主任袁永立商定,立即启动“见义勇为”称号申报程序,并着手搜集相关材料,“目前已经进入调查阶段,由桃源镇政府工作人员进行调查,收集资料,之后交由



段传进的伙伴及曹县的乡亲们陆续赶到灵棚前鞠躬。本报记者 梁斌 摄

菏泽市综治办核实、认定。”

段传进的父母尽管户籍不在菏泽,但他们在曹县生活了13年,并打算继续在曹县生活下去,按照有关规定,事发地菏泽可以核实、认定段传进为“见义勇为先进分子”,并向省里为其申报“见义勇为英雄”称号。

“虽然申报称号需要时间,但我们一定会去慰问孩子亲属,让他们感受到温暖。”康健表示,无论遇难少年籍贯何处,不顾个人安危抢救他人生命的精神值得弘扬。

29日,曹县桃源镇政府为段传进家人送去2000元慰问金。30日,

共青团菏泽市委员会了解段传进的事迹后表示,将为其授予相关荣誉称号。

段传进舍己救人遇难的消息传回家乡后,陕西省商洛市镇安县政法委表示,愿意积极为段传进申请相关荣誉称号。

毒气来袭,两千村民紧急撤离

一人死亡,数十畜禽被熏死,大量庄稼受损

本报滨州7月30日讯(记者 王丽丽)村民一死多伤,家畜家禽被毒气熏死,大量庄稼受损……30日,记者在滨州市邹平县焦桥镇韩套村听闻了这一幕。28日凌晨两点左右,由于一外地车辆向北一公里处小清河排放毒气,这个还在睡梦中的村子突然被呛醒,两千多村民紧急撤离了村子。

30日上午,记者来到韩套村,村民袁训华一家人正被悲痛笼罩着,他的妻子在毒气来袭后不幸遇

难,年仅44岁。据村支书韩攸林说,袁训华妻子是在喊隔壁叔叔时死亡的。“当时喊完她的叔叔,她还没出叔叔家门就倒下了,送到医院没救过来。”

事后,村子里有35个人到医院输液,居民出现不同程度的上呼吸道刺激与感染,村子里9只兔子、1条狗、10只鸡以及羊等被毒气熏死。大棚庄稼给村民带来的损失更严重。据韩攸林统计,全村7800亩土地有一半以上受到毒气侵袭。100多亩菜

花苗全部被毁,11个葡萄大棚中靠近小清河的6个几乎绝产。

回忆起当天夜里的场景,韩攸林用“梦魇”一词形容。28日凌晨两点左右,他接到村民韩俊宝打来的电话,说不知道哪来的毒气正往村子这边飘来。韩攸林挂掉电话后,赶到村委会通过喇叭喊醒村民紧急撤离。“院子被毒气填满,两米之内看不到人影,顿时就感觉呼吸困难,喘不过气,像被辣椒呛着似的难受。”韩攸林这样描述当时的情景。

接到通知后,村子北部靠近小清河位置的两千余人完成紧急撤离,逃往了村南边毒气密度较小的位置。未能撤出的家禽家畜出现了不同数量的死亡。“事发深夜,尤其是夏天,村民都开着窗户睡觉,要不是紧急撤离,后果可能更严重。”说起当时的情景,韩攸林依然心有余悸。

小清河桥上的摄像头显示运输毒气的车辆车牌号为鲁C,事发后,淄博当地派出所对肇事车辆及司机进行了控制。目前警方正在调查中。

三沙海监将逐一核查无居民海岛

本报讯 据《法制日报》报道,海南中国海监三沙市支队将对无居民海岛的开发情况逐一核查,重点对违规采石、采砂、养殖以及旅游开发等行为进行监管,发现违法情况,将进行立案查处。

海南中国海监三沙市支队经过半个月海岛巡查,近日完成了对西沙群岛部分领海基点海岛的核查工作,进一步摸清了西沙群岛部分岛礁的现状和领海基点的实际状态。此次核查工作分两个阶段开展,第一阶段主要对赵述岛、北岛、中岛、南岛等七连屿海域领海基点进行登岛核查,第二阶段主要对晋卿岛附近岛礁领海基点进行登岛核查。登岛后,执法人员对岛上的建筑、植被情况进行检查并登记在案。

随着三沙市的成立,中国海监三沙市支队如今处于我国南海维权执法第一线,今后将充分发挥地域优势,加强对所辖领海基点海岛的保护工作。

“南通警察踩死人”造谣者被拘10天

据人民网北京7月30日电 江苏省启东市公安局官方微博发布通告,孙某某因散布“南通警察踩死人”等不实谣言,被行政拘留10天。

经启东市公安局机关查证:孙某某于2012年7月28日晚在互联网上散布“南通警察踩死了一个9岁小姑娘,下午打死了一个18岁大学生”等不实谣言,孙某某对此行为已如实作出陈述。

通告称,孙某某的行为已违反了《中华人民共和国治安管理处罚法》第二十五条第一项“散布谣言,谎报险情、疫情、警情或者以其他方法故意扰乱公共秩序的”之规定,公安机关对此行为作出行政拘留10天并处罚款500元的处罚。

中俄就中方渔船被扣事件磋商

俄拟出售捕捞配额

新华社北京7月30日电

外交部发言人洪磊30日就俄远东边防部门查扣我渔船事件进展情况答记者问。

有记者问:中俄双方处理俄远东边防部门查扣我渔船事件进展如何?

洪磊说,中俄双方外交部门正密切配合,从维护中俄友好关系大局出发,本着友好协商精神,为被扣船员补办身份证件和回国手续,安排他们近日回国。

洪磊透露,中俄双方遵循促进合作的宗旨,已达成两项合作共识,一是就开展渔业合作,俄方在其专属经济区给予中方捕捞配额,中方给予俄方相应经济补偿举行磋商;二是尽快建立海上执法安全合作机制,预防非法捕捞现象再次发生。